Kế hoạch bài dạy  4                                             
Năm học: 2024-2025


TUẦN 14

Môn học: Toán

Bài 41: Luyện tập

Tiết : 66

Ngày dạy: 09 /  12 /2024
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Biết cách đặt tính và thực hiện được phép chia số có nhiều chữ số cho số có hai chữ số (ước lượng thương trong trường hợp chia số có ba chữ số cho số có hai chữ số, thực hiện một lượt chia và chưa cần điều chỉnh thương). Vận dụng được kiến thức kĩ năng về phép chia đã học vào giải quyết một số tình huống thực tiễn liên quan.

- Tự chủ và tự học: Học sinh tích cực, chủ động suy nghĩ để thực hành các bài tập về đặt tính và thực hiện được phép chia số có nhiều chữ số cho số có hai chữ số; Tìm hiểu việc sử dụng phép chia gắn với tình huống thực tế.- Giao tiếp và hợp tác: Trao đổi, thảo luận với bạn bè về các cách thực hiện các bài toán thực tế liên quan.- Giải quyết vấn đề và sáng tạo: Đề xuất được các cách vận dụng các phép chia này.
- Yêu thích môn toán. Yêu lao động, biết giữ gìn các sản phẩm lao động thủ công.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

- GV: Kế hoạch bài dạy, SGK toán tập 1, một số tình huống đơn giản liên quan đến phép chia cho số có hai chữ số.

- HS: SGK, VBT tập 1, ĐDHT

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 
	TG
	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS
	HĐBT

	2’
30’

3’
	1. Hoạt động mở đầu
- Cho cả lớp hát 1 bài.

- GV giới thiệu bài. 

2. Hoạt động Thực hành, luyện tập.

- Bài 1. Hoạt động cá nhân, làm bài vở bài tập.

- Gọi HS đọc đề bài 1.

+ Bài 1 yêu cầu làm gì? 

- Yêu cầu hs làm cá nhân vào vở bài tập. 

- Chữa bài: Chia sẻ trước lớp bằng trò chơi: truyền điện

- GV nhận xét kết quả, tuyên dương.

* Bài tập 1 giúp em biết điều gì?

  Bài 2. Hoạt động cá nhân, làm bài vở bài tập.

- Bài 2 yêu cầu em làm gì ? 

- Yêu cầu hs làm bài Cá nhân vào vở bài tập.

- Chữa bài:

+ GV chiếu bài của 3 HS, y/c HS nêu kết quả, HS khác nhận xét.

+ GV nhận xét chốt kết quả đúng/ sai.

+ Hs đổi chéo vở kiểm tra cho nhau.

+ Y/c  HS nêu cách thực hiện 2,3 phép tính ví dụ 129:32=

- GV nhận xét, tuyên dương.

*Em hãy nêu quy trình thực hiện phép chia cho số có hai chữ số.

* Củng cố - Dặn dò: 
- Qua bài học ngày hôm nay, các con biết thêm  được điều gì?

- Khi đặt tính và tính các con cần lưu ý điều gì?

- Chuẩn bị bài sau: Luyện tập 
	HS  Cả lớp hát

- - HS đọc đề.

- HS trả lời.

- HS suy nghĩ làm cá nhân.

- HS chơi trò chơi.

Ô 1= 2,3,4

Ô 2= 2

Ô 3=2

Ô 4=2,3

Ô 5=2,3

Ô 6= 2,3,4,5,6,7,8

- HS lắng nghe

- HS trả lời: nhân nhẩm số tròn chục và so sánh 

Tính, đặt tính rồi tính.

- Hs làm bài Cá nhân vào vở BTT

- HSN2: đổi vở, đọc cho nhau nghe kết quả, sửa sai cho nhau nếu có, nêu cách làm. 

128:32=

104:49=

302:59=

207:68=

153:21=

259:6=

155:37=

164:82=

195:39=

324:78=

558:67=

304:59=
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- HS nêu: Làm tròn 128 được 130 ; làm tròn 32 được 30. Nhẩm 130:30=4(dư 10), ta dự đoán thương là 4

- HS lắng nghe

- HS nêu:

+ Làm tròn, nhẩm thương

+ Dự đoán thương

+ Kiểm tra bằng phép nhân

+ Nêu kết quả của phép chia sau khi thực hiện

- HS lắng nghe
	Gọi HS chưa hoàn thành lên bảng làm bài.


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY
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GV: Nguyễn Thị Mỹ Phượng                            Trường Tiểu học Hòa Định Đông

